

## மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 7

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். நாம் ஊழியத்திற்கு போகும் முன்னர் நாம் அழைக்கப்பட வேண்டியது அவசியம் என்று நாம் கற்றோம். அதிலுள்ள அதிகமான காரியங்களை நாம் வலியுறுத்தி பார்த்து வருகிறோம். நாம் கடந்த வகுப்பிலே சிறந்த கல்வி ஞானத்தை, குறிப்பாக வேதாகம கல்லூரியில் பயிலவேண்டியது மிகவும் முக்கியமானது, மட்டுமல்ல அதுவொரு ஆயத்தமாகவும் இருக்கும் என்று சொல்லி கற்றோம்.

**அடுத்து 11-வது காரியமாய் நாம் சில காரியங்களை பார்க்க இருக்கிறோம். அது நம்முடைய ஸ்தல சபையிலே, நாம் இருக்கிற சபையிலே, நாம் முழு ஈடுபாட்டுடன் செயல்படுகிறவர்களாய் காணப்பட வேண்டும் என்று நாம் சற்று சிந்திக்க வேண்டியது அவசியம்.** உங்களை வளர்த்து எடுத்தது, உங்களுடைய ஸ்தல சபை. அங்கேதான் ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியை பெற்றீர்கள். அங்கே, அநேக காரியங்கள் ஆவிக்குரிய ரீதியிலே கற்றுக் கொடுக்கப்பட்டது, மட்டுமல்ல அழைப்பும் உங்கள் சபையிலிருந்து வருகிறதாக இருக்கிறது. அதை நீங்கள் சற்று உணரவேண்டும். அது நாம் ஜெபிக்கிற இடம், அது அதிக ஈடுபாடு கொள்கிற இடம். அநேக ஆவிக்குரிய தரிசனங்கள், வேத வசனத்தின் அடிப்படையில், பிரசங்கத்தின் அடிப்படையிலே, அந்த சபையிலிருந்துதான் உங்களுக்கு கிடைத்தது. ஆகவே அழைப்பு அங்கிருந்துதான் உங்களுக்கு வந்திருக்கிறது. ஆகவே உங்களுடைய சொந்த சபையை ஒருபோதும் குறை சொல்லாதீர்கள். அது சரீரமாகிய சபை மட்டுமல்ல, ஐக்கியம் கொள்ளுகிற இடம். நீங்கள் ஒருவேளை உங்கள் சபையைத் தாண்டி, ஊழியத்திற்கு அழைக்கப்பட்டாலும்கூட, உங்கள் ஸ்தல சபையின் அந்த போதகரை அந்த இடத்திலிருக்கிற குருவானவரையும் நீங்கள் மதிக்க வேண்டியது அவசியமாயிருக்கிறது. அவர்களுக்கு கனத்தையும் கொடுத்து, அவர்களுடைய ஆலோசனையையும், வழிநடத்துதலையும் எப்பொழுதும் கேட்டு நடந்துகொள்ள பொறுப்புள்ளவர்களாக இருக்கிறீர்கள். சபைக்கு நீங்கள் பொறுப்புடையவர்களாய் கணக்கு ஒப்புவிக்க வேண்டுமென்று சொல்ல விரும்புகிறேன்.

உங்களுக்கு மேலேயிருக்கிற ஒருவரை, கண்காணியாக ஏற்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். அது உங்கள் சபை மக்களாக இருக்கலாம், உங்களை அறிந்தவர்கள், உங்களுக்காக ஜெபிக்க, பலவிதங்களில் உங்களுக்கு உதவி செய்கிறவர்கள், உங்கள் சொந்த திருச்சபையாரே. ஆகவே அவர்களுடைய பங்களிப்பு உங்களுக்கு அவசியமாய் இருக்கிறது. நீங்கள் ஊழியத்திற்கு போவதற்கு ஒரு விதத்திலே நிச்சயமாக அவர்கள் தூண்டுகோலாய் இருக்கிறார்கள். அது மட்டுமல்ல, உங்களுக்கும், பண விஷயத்திலும்கூட,

பல விதங்களில் உங்களுக்கு துணையாக நின்று உதவி செய்கிற மக்களாக அவர்கள் இருக்கிறார்கள். நீங்கள் உங்களுடைய சபைக்கு ஒரு பங்களிப்பாக இருக்கவேண்டும், அதாவது உங்களுடைய பங்களிப்பு, உங்களுடைய ஊழியம், உங்களுடைய ஜெபக்குறிப்பு நீங்கள் அதற்காய் ஜெபிக்கிறது, மக்கள் உங்களுக்காய் ஜெபிக்கிறது, இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் இருக்கவேண்டியது அவசியம். உங்கள் திருச்சபையார், உங்களுக்காய் ஜெபிக்கும்பொழுது மிகவும் கரிசனையோடு ஜெபிக்கிறார்கள். காரணம், நீங்கள் அந்த சபையைச் சார்ந்தவர்கள். மட்டுமல்ல அந்த சபையிலே உங்களுக்கு பொறுப்பிருக்கிறது. உங்களைப் பற்றி அவர்கள் அறிந்தவர்கள், புரிந்தவர்கள், மற்றும் குடும்ப உறுப்பினர்கள் அநேகர் இருக்கிறதே அந்த சபையில்தான். ஆகவே, நீங்கள் அவர்களின் சேவையை புறக்கணியாதீர்கள். எந்த இடத்தில் உங்கள் ஊழியத்தை நீங்கள் செய்வதாக இருந்தாலும்கூட, உங்களின் பங்களிப்பு உங்கள் சபையில் இருக்கட்டும் என்பதை நீங்கள் புரிந்துகொள்ளுங்கள். அதிலே நீங்கள் ஒன்றாக இணைந்து ஜெபிக்கிறவர்களாய் வீடுகளுக்கு வரும்போது, உங்கள் சபையிலே நீங்கள் பங்கு பெறுகிறவர்களாய், அங்கே உங்களுடைய கருத்துக்களை பகிர்ந்துகொள்ளுகிறவர்களாய், உங்களுடைய ஜெப குறிப்புகளை அனுப்புகிறதாய் இருக்க வேண்டியது அவசியம்.

12-வது காரியமாய் சொல்லப்படுகிற இந்த காரியமானது, நடைமுறையான ஆலோசனையாகவும், தேவையானதாகவும் இருக்கிறது. நீங்கள் உலக அனுபவங்களைப் பெற முடிந்தவரை பெற்றுக்கொள்ள முயற்சி செய்யுங்கள். இதைக் கேட்கும்போது, உங்களுக்கு ஒருவேளை வித்தியாசமாகத் தோன்றலாம். பிரியமானவர்களே, ஊழியத்திற்கு உலக அனுபவங்கள் பல விதத்தில் உதவி செய்கிறதாக இருக்கிறது. நீங்கள் நிறுவனங்களில் வேலைசெய்த அனுபவங்கள், இல்லாவிட்டால், சில வியாபாரத்தில் ஈடுபட்ட அனுபவங்கள், நீங்கள் அதில் பெற்ற கசப்பான, அதேபோல நல்ல அனுபவங்கள் நிச்சயமாய் உங்கள் ஊழியத்தின் பகுதிகளில் உதவி செய்வதாய் இருக்கிறது. நான் ஏன் இப்படி சொல்கிறேன் என்றால், என்னை கர்த்தர் அவ்விதமாக வளர்த்தெடுத்த அந்த காரியத்தை அறிந்திருக்கிறேன். அதேபோல அப்போஸ்தலனாகிய பவுலையும்கூட, கர்த்தர் அவ்விதமாகத்தான் வளர்த்தெடுத்தார். அவர் ஒரு யூதனாக இருந்தபோதிலும், கிரேக்க கலாச்சாரத்தில் வளர்க்கப்பட்டார். யூதர்கள், புறஜாதியாரை வெறுப்பார்கள், மட்டுமல்ல புறஜாதியார் யூதர்களை வெறுப்பார்கள். ஆனால் யூதர்களுக்கும் வேதம் தெரியும். ஆகவே கர்த்தர் இந்த மனிதர்களை தெரிந்துகொண்டு பயிற்றுவித்தார் என்று நாம் சொல்ல வேண்டும். இரண்டு கலாச்சாரத்திலும் அவர் வளர்க்கப்பட்டார், அவருக்கு யூதர்களைத் தெரியும், யூதர்களுக்கும் அவரைத் தெரியும். அதேவேளையிலே, கிரேக்கர்களுக்கும், புறஜாதியாருக்கும் சத்தியத்தைக் கொண்டு போவதற்கு கர்த்தர் இந்த மனிதனைத்தான் தெரிந்தெடுத்து பயன்படுத்தினார். அனுபவங்களை கிரேக்க மக்கள் மத்தியிலே கொடுத்தார்

என்பதை புரிந்துகொள்ள வேண்டும். இந்த மனநிலை அவருக்கு தெரியும். அந்த மக்களுக்கு எவ்விதமாய் சத்தியத்தைக் கொண்டுபோக வேண்டுமென்று அவருக்கு தெரியும்.

அதேபோலத்தான் கர்த்தர் கடந்த ஆண்டுகளில் 2001 வரை, என்னுடைய எம்.எட். படிப்புகளுக்கு பிறகு பள்ளியில் ஆசிரியராக வைத்தார், பிறகு பள்ளியில் முதல்வராக வைத்தார். ஒரு பள்ளியை ஆரம்பிக்கவும் வைத்தார், இதிலே பெற்ற நிர்வாக அனுபவங்கள், பல எதிர்ப்பான சூழ்நிலைகளை, எப்படி சந்தித்தோம் என்பதையெல்லாம் நினைவில் கொண்டுவந்து, கர்த்தர் உதவி செய்கிறார். இந்த அனுபவங்களை இன்றும் அப்படியே பயன்படுத்துகிறோம் என்று சொல்வதைவிட, அது ஒரு நம்பிக்கை நமக்கு தந்திருக்கிறது. உலக மனிதர்களையே சமாளித்து விட்டோம். ஆவிக்குரிய ரீதியில் உள்ள மக்களை, நீதியுள்ள மக்களை, சாந்தமான மக்களை நடத்துவது ஒன்றும் கடினமான வேலையில்லை என்பதை உணர்ந்து செயல்படுவதற்கு கர்த்தர் உதவியாக இருக்கிறார். மட்டுமல்ல காரியங்களை எவ்விதமாக செயல்படுத்தவேண்டும், என்ன செய்ய வேண்டும்? என்று ஏற்கனவே பெற்ற அந்த அனுபவங்களை வைத்து, இப்போது வேதாகம கல்லூரியை நடத்தவும், வேதாகம பள்ளியை நிர்வகிக்கவும், மிகவும் உதவியாக இருக்கிறது, பாருங்கள். ஆகவே, ஒரு இடத்திற்கு கொண்டுவரும் முன்னர் உங்களை அதன் வழியாகத்தான் கட்டாயமாக நடத்திக்கொண்டு வருவார், என்பதை புரிந்து கொள்ள வேண்டும். அதிலே உங்கள் அழைப்புகளை புரிந்துகொள்ள முடியும். அதிலேயே நிறைய காரியங்களை உங்களுக்கு கற்றுக்கொடுத்தவைகளிலிருந்து, நீங்கள் அதில் கற்றுக்கொள்ள வேண்டிய நேரத்தில், கற்றுக்கொள்ளவேண்டும். அதைத்தான் இப்போது சொல்லிக்கொண்டிருக்கிறோம்.

ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுகிறேன் என்று முயற்சிக்கிறபோது, பரலோகத்திலிருந்து எல்லா காரியங்களும் வெளிப்படுத்தவேண்டும் என்றும், கர்த்தர் பரலோகத்திலிருந்து பேசவேண்டும் என்றும் நினைப்பது மட்டும் போதாது. உங்களுக்கு கொடுக்கிற அழைப்பிலிருந்தும் கர்த்தர் வெளிப்படுத்துகிறார் என்பதுதான் உண்மை, வேதத்திலிருந்து வெளிப்படுத்துகிறார், அது உண்மை, நாம் பெறுகிற அனுபவத்திலிருந்து கர்த்தர் வெளிப்படுத்துகிறார். எந்த இடத்தில் கர்த்தர் உயர்த்தி வைத்திருக்கிறாரோ, அந்த இடத்தின் அனுபவங்களை முழுமையாய் பெற்றுக்கொள்ள நீங்கள் முயற்சி எடுங்கள். மோசையை அரண்மனைக்கு (அடிமைத்தனத்திலிருந்து இஸ்ரவேரை மீட்டுக்கொண்டு வரும்படி) கொண்டுபோகும் முன்னரே, வளர்த்துக்கொண்டு வந்தார். அங்கே இலவசமாய் பார்வோன் குமாரத்தியின் மகனாய் இருந்தபடியால், மீண்டும் அவர் அங்கே போய் பார்வோனை பார்க்கவேண்டுமென்று சொன்னபோது. அந்த கோட்டை கதவுகள் திறந்தன. காரணம், அவர் ஏற்கனவே அங்கே இருந்தார், மக்களுக்கு அவரை கர்த்தர் அறிமுகப்படுத்தி வைத்திருந்தார். இவருக்கோ அரண்மனை என்றால் என்ன? என்று தெரியும், எப்படி அணுகவேண்டுமென்று தெரியும்? எல்லாமே கர்த்தர் அனுபவத்தில் கற்றுக்

கொடுத்திருந்தார் பிரியமானவர்களே. உங்களை கர்த்தர் எங்கே வைத்து வளர்க்கிறார். எந்த இடத்தை குறித்து பாரம் தருகிறாரோ, அந்த அனுபவங்களையெல்லாம், நீங்கள் சேமித்து வைத்துக்கொள்ளுங்கள். எதிர்காலத்தில் உங்களை ஊழியத்திற்கு பயன்படுத்தத்தான் கர்த்தர் கற்றுக்கொடுத்துக்கொண்டு இருக்கிறார் என்பதை மறந்து விடாதீர்கள். நம்முடைய வாழ்விலே பெறுகிற எந்த அனுபவமாக இருந்தாலும், எந்த படிப்பாக இருந்தாலும், அது நிச்சயமாய் வருகிற நாட்களுக்கு கர்த்தர் தரப்போகிற ஊழியங்களுக்கு பிரயோஜனமானவைகளைத்தான் கற்றுத் தருகிறார், கர்த்தருடைய ஊழியத்திற்காக அவைகள் கற்றுத்தரப்படுகின்றன என்பதை மறந்து விடாதீர்கள்.

**13-வது காரியம், பொறுமையாக காத்திருங்கள். கர்த்தருடைய ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுகிறபோது, இதுவும் ஒரு முக்கியமான அம்சமாக இருக்கிறது. பொறுமையாக காத்திருங்கள்,** கர்த்தருடைய வேலைக்காக காத்திருந்து, பிறகு ஈடுபடுகிற காரியத்தை சொல்கிறார். கர்த்தருக்கு காத்திருக்கவேண்டும், அவருடைய வேளைக்கு காத்திருக்க வேண்டும். அதாவது எந்த நேரத்தில் போக சொல்லுகிறாரோ, அந்த நேரத்தில் போகவேண்டும். ஆனால் ஒன்றை கவனிக்க வேண்டும். அதற்காக காத்திருக்கிறேன், காத்திருக்கிறேன் என்று சொல்லி, காத்திருக்கவே கூடாது, அநேகரைப் பார்த்தால், அவர்கள் தவறுகிற இடமே இதுவாகத்தான் இருக்கிறது. அதனால்தான் நான் இதையொரு எச்சரிக்கையாகச் சொல்கிறேன். இன்னும் வேளை வரவில்லை, கர்த்தர் இன்னும் எனக்கு வாசல் திறக்கவில்லை என்று கருதி, வீட்டிலேயே சும்மா உட்கார்ந்து இருப்பார்கள். என்னுடைய ஊழிய அழைப்பின் அடிப்படையில்தான் செய்ய வேண்டும் என்பது உண்மைதான். அது தவறே இல்லை, ஆனால் தேவன் எந்தெந்த விதத்தில் நடத்துவார் என்று உங்களுக்கு தெரியும், அவரை நம்பி முதல் அடி எடுத்து வைக்க வேண்டும் என்பது அவசியம். அதற்கு காத்திருக்க வேண்டும், ஜெபம் செய்து கேட்க வேண்டும். ஊழியத்திற்கு அழைக்கப்பட்ட நான், தேவனோடு அதை உறுதி செய்துகொண்டேன், என்னோடு நீர் பேசியிருக்கிறீர், எனக்கு ஆத்தம பாரம் கொடுத்து இருக்கிறீர், ஆகவே ஏற்ற வேலையைச் செய்ய விரும்புகிறேன். நீர் என்னை சரியான நேரத்தில் எடுத்து பயன்படுத்தும் என்று சொல்லி, அந்த எஜமானிடத்தில் நீங்கள் ஜெபிக்க வேண்டியது அவசியம். அதற்கு வாசல் திறக்கும்போது, அந்த வாசலை பயன்படுத்த வேண்டியதும் அவசியம். இந்த இடத்தில்தான் உங்களுடைய அந்த சரியானதொரு அறிவு செயல்பட வேண்டியது அவசியம்.

ஒரு கதை சொல்வார்கள், ஒரு சகோதரி வெள்ளத்தில் மாட்டிக்கொண்டார்கள். மாடியிலிருந்து ஜெபம் செய்து கொண்டிருந்தார்கள். கர்த்தாவே என்னைக் காப்பாற்றும், எனக்கு இந்த சூழலிலிருந்து விடுதலை தாரும் என்று சொல்லி, அவர்கள் காத்திருந்து ஜெபிக்கிறார்கள். குறிப்பாக, அந்த வேளையில், அங்கே ஒரு சிறிய படகு தண்ணீரில்

போய்க்கொண்டிருந்தது, அந்த படகில் இருந்த நபர், கீழே இறங்கி வாருங்கள் சகோதரி, நான் உங்களைக் காப்பாற்றுகிறேன் என்று கூப்பிட்டார். அந்த சகோதரி உடனே இறங்கி வரவில்லை. அதன்பின்பு, வெள்ளமானது அதிகமாக பெருக்கெடுத்தது. அந்த சகோதரி மீண்டும் ஜெபித்தார்கள், கர்த்தாவே, என்னைக் காப்பாற்றும் என்று கூப்பிட்டார்கள். வெள்ளம் அதிகமானதினால், ஒரு ஹெலிக்காப்டரில் வந்து, அவருக்கு உதவி செய்து மீட்டுவிடுகிறோம் என்று ஒரு குழுவினர் சொன்னார்கள். உங்களை நாங்கள் காப்பாற்றுவதற்கு முயற்சியெடுத்துக்கொண்டிருக்கிறோம் என்று அவர்கள் சொல்லிக்கொண்டு இருந்தார்கள். ஆனால், அந்த சகோதரி மறுத்துவிட்டார்கள். ஆனால் தொடர்ந்து உறுதியாய் ஜெபம் செய்துகொண்டு இருந்தார்கள். கர்த்தர் என்னை எப்படியாவது காப்பாற்றுவார், என்று சொல்லிக்கொண்டிருந்தார்கள். இப்போது, ஹெலிக்காப்டரில் இருந்தவர்கள் மற்றவர்களை காப்பாற்றப்போய் விட்டார்கள். அப்போது இவர்கள், கர்த்தரிடத்தில் என்ன ஆண்டவரே, உம்முடைய பிள்ளையாகிய என்னைக் காப்பாற்றுவதற்கு எந்த முயற்சியும் எடுக்க மாட்டேன் என்கிறீர், என்னைக் காப்பாற்றும் என்று புலம்ப ஆரம்பித்தபோது, கர்த்தருடைய ஆவியானவர், அவரது உள்ளத்தில் சொன்னாராம், உன்னைக் காப்பாற்றுவதற்குத்தான், இரண்டு முறை நான் ஆட்களை அனுப்பினேன், நீ அந்த வாய்ப்பையெல்லாம் தவற விட்டு, பரலோகத்திலிருந்து தேவதூதர்கள் இறங்கி வந்து, அப்படியே உன்னை ஆச்சரியமாய் தூக்கிக்கொண்டு போவார்கள் என்று நினைத்தாய். அப்படி ஒன்றும் நடக்காது என்று சொன்னார் என்று ஒரு கதையை ஒரு பத்திரிக்கையில் படித்தேன்.

பிரியமானவர்களே, இன்று அநேகர் இப்படித்தான் எதிர்பார்க்கிறார்கள். தேவனுடைய நடத்துதல், தேவனுடைய ஊழியத்தின் வாசல் திறப்பு அற்புதமாய் அப்படியே தேவ தூதன் வந்து திறந்து வைக்கவேண்டும் என்று சிலர் நினைக்கிறார்கள். நீங்கள் கொஞ்சம் கண்களை ஏறெடுத்து பாருங்கள். நீங்கள் ஊழியத்திற்கு போகும்போது, எத்தனையோ முறை கர்த்தர் வலியுறுத்தி உங்களுக்கு வாய்ப்புகளைக் மனிதர்கள் மூலமாய் கொண்டுவந்து தருவார். சில ஊழியர்கள் மூலம் பேசுவார், தீர்க்கதரிசனமாக சொல்வார். உங்களுக்கு மனதில் இப்போது போகவேண்டும் என்று தோன்றும், அப்போதெல்லாம், அப்படியே உட்கார்ந்து விட்டு, ஆண்டவர் எனக்கு வாசலை திறக்கவில்லை என்று சொல்லக்கூடாது. அப்போது ஜெபிக்க வேண்டும், வாசல் திறக்கப்படுகிறதை, எட்டிப்பார்த்துக்கொண்டே இருக்கவேண்டும். வாய்ப்பு வரும்போது, உடனே பிடித்துக்கொள்ள வேண்டும். இதைச் செய்யாதவர்களுக்கு, வயது போய்க்கொண்டே இருக்கிறது, இன்றைக்கு வரைக்கும் அவர்கள் போகாமலேயே இருக்கிறார்கள், இன்றைக்கு வரைக்கும் ஊழியம் நடைபெறாமல் இருக்கிறது. அதை நாம், விமானம் தரையிலிருந்து மேலெழும்புகிற நிகழ்வை, டேக் ஆஃப் என்று சொல்லுவோம். முதலில் விமானம் தரையில் செல்லும், ஒரு குறிப்பிட்ட தூரத்திற்கு பின்பு, அது வேகமெடுத்து டேக் ஆஃப் ஆகும். அதாவது, அதனுடைய சக்கரம்

தூக்கியெழும்பி, முன்பகுதி முன்னோக்கி உயரே எழும்ப ஆரம்பிக்கும். இப்பொழுது பயணிகள் அனைவருக்கும், ஒரு அறிவிப்பைக் கொடுப்பார்கள், இப்பொழுது விமானம் டேக் ஆஃப் ஆகப்போகிறது, அனைவரும், உங்களது இருக்கை பெல்ட்டை கவனமாகப் போட்டுக்கொண்டு, முன்னும் பின்னும் போகாதபடி இருங்கள் என்பார்கள். இதன்பின்புதான், விமானம் வானத்தில் பறக்க ஆரம்பிக்கும். ஆனால், இன்றைக்கு நிறைய பேர், கர்த்தருடைய ஊழியத்தில், தான் அழைக்கப்பட்டதைக் கேட்காமலேயே, பயங்கர வேகத்தில் சுற்றிக்கொண்டு இருக்கிறார்கள். கர்த்தருக்காக ஓடப்போகிறேன், ஆடப்போகிறேன், அதைச் செய்யப்போகிறேன் என்று சுற்றிக்கொண்டே இருக்கிறார்களேயொழிய, டேக் ஆஃப் ஆகாமல் கீழேயே நடந்துகொண்டிருக்கிறார்கள். விமானம் இந்த பூமியில் சுற்றிக்கொண்டிருப்பதற்காக ஏற்படுத்தப்பட்டதல்ல. அது வானில் பறப்பதற்காக ஏற்படுத்தப்பட்டதே. இன்றைக்கு அநேக ஊழியர்களும் அப்படித்தான் இருக்கிறார்கள், ஜெபிக்கிறோம், ஜெபிக்கிறோம், காத்திருக்கிறோம், அழைப்பு வரவேண்டும், தீர்க்கதரிசனமாக வரவேண்டும் என்பதாக இருக்கிறார்கள். வாக்குத்தத்தம் வந்த பிறகும் கூட, அவர்களால் நகர முடியவில்லை. காரணம், அது தேவ காரியம், கர்த்தர் செய்துவிடுவார், பயமாயிருக்கிறது, நான் போனால், எங்கே கஷ்டப்பட்டுவிடுவேனோ என்று பயப்படுகிறேன் என்று பலரும் பயப்பட்டு, உட்கார்ந்துகொண்டிருக்கிறதை நாம் பார்க்கிறோம். இது வேற மாதிரி தீர்க்கதரிசனம் வரட்டும் என்று எதிர்பார்க்கிற காரியமாக இருக்கிறது. கர்த்தர் உங்களை நாளைக்கு வீடு கட்ட சொல்கின்றார், நீ எழுந்து போ, மகனே, உனக்கு இன்னும் நல்லதொரு கடன்வாய்ப்பு தரப்படுகிறது, என்று சொன்னால் போதும், பறந்துகொண்டு நாளைக்கே, வண்டியை எடுத்துக்கொண்டு போய்விடுவார்கள். தன் காரியம் என்று சொன்ன உடனேயே, செயல்படுவார்கள். ஆனால், கர்த்தருடைய காரியம் என்றால்தான், அவர்கள் நகர மறுக்கிறார்கள்.

பிரியமானவர்களே, நன்றாக யோசித்துப் பாருங்கள். நீங்கள் ஏற்ற வேளையிலே செயல்படுவதற்கு, கர்த்தருக்கு உங்களை அர்ப்பணியுங்கள். ஆண்டவரே நான் முந்திவிடவும் கூடாது, பிந்திவிடவும் கூடாது, சிலரைப் பார்ப்பீர்களானால், துரிதமாய் அவசரப்பட்டு வேலைகளையெல்லாம் செய்வார்கள். அதுவொரு பக்கம், தவறாகவே இருக்கிறது. ஐயோ, இந்தியா அழிகிறது என்று, உணர்ச்சிவசப்படுகிற கூட்டமெல்லாம் மறுபுறம் இருக்கத்தான் செய்கிறார்கள். ஊழியர்கள், நாங்கள் அவ்வாறுதான் சொல்லுவோம், நிச்சயமாய் மக்கள் தொடர்பட வேண்டும் என்பதற்காக, இந்தியா அழிகிறதே, சீக்கிரம் வாருங்கள் என்று சொல்கிறது உண்மைதான், அவ்வாறுதான் சொல்ல வேண்டியிருக்கிறது. ஏனென்றால், யாருக்காவது ஒருவருக்கு கர்த்தர் அந்த வார்த்தையை கொடுத்திருப்பார். நாம் அதைச் சொல்லத்தான் வேண்டும். அதுவொரு தூண்டுதலை கொடுப்பதற்கு, இந்த வார்த்தையை கர்த்தர் தருவார். வட இந்தியா போன சில தம்பிமார்களைத் தெரியும்? திருநெல்வேலியிலுள்ள ஜாண்ஸ் கல்லூரியில் படித்த சில

தம்பிமார்கள், எங்களோடு கூட ஊழியத்திற்கு வருவார்கள். அவர்களெல்லாம் ஊழியத்திற்கு அர்ப்பணித்து இருக்கிறேன் என்று சொல்லி, ஒரு மிஷனரியோடு நாங்கள் ஊழிய பணித்தளத்திற்கு போகப்போகிறோம் என்று முடிவெடுத்து, அவ்வாறு அர்ப்பணித்து போனவர்களும் உண்டு. அவ்வாறு அங்கு சென்று, ஒருமாதம் கூட ஆகவில்லை, அடுத்த மாதமே ஓடிவந்து விட்டார்கள். ஏனென்று பார்த்தால், அவர்களுக்கு உள்ளார்ந்த வேதத்தின் அடிப்படையிலான இல்லாவிட்டால், சரியான சமயத்தில் போகவேண்டும் என்ற அர்ப்பணிப்பு, அவர்களிடத்தில் இல்லை என்பதை நான் கண்டுபிடித்தேன்.

ஏதாவது ஒன்றைச் சொன்னால், அப்படியே பறந்துபோய் கெட்டுப் போய்விடுகிறார்கள், அவர்கள் அவசரப்பட்டு செய்துவிடுகிறார்கள். அவ்வாறு அவசரப்பட்டு செய்துவிட்டு, பின்வாங்கக் கூடாது. அதேவேளையில், அதிக நாட்கள் காத்திருந்து, காத்திருந்து, நாட்களை வீணாக்கக்கூடாது. கர்த்தரிடத்தில் நீங்கள் கேட்கவேண்டும், ஆண்டவரே, சரியான சமயத்தில், சரியானபடி செய்ய என்னை பயன்படுத்துகிறவரை, என்னை ஏற்றவேளையில், அதாவது நீர் என்னை தாமதம் பண்ணச் சொல்வீரானால், நான் தாமதிக்கிறேன் ஆண்டவரே. எப்படியாவது என் கையைப் பிடித்து வழிநடத்திச் செல்லும், நான் மாறாதபடிக்கு, என்னை நடத்திச் சென்று, என்னை நீர் பயன்படுத்த முடியும் என்று சொல்லி, அவ்வாறே செயல்பட விரும்பிய விசுவாசிகள் அநேகர் இருக்கிறார்கள். உங்களது அழைப்பு எப்படியிருக்கிறது? அந்த இடத்திற்குத்தான் போவேன் என்று உட்கார்ந்துகொண்டு இருக்காதீர்கள். முதலில் இயேசு நேசிக்கிறார் என்ற கைப்பிரதிகளைக் கொடுக்கலாமே. உங்களது பக்கத்தில் இருக்கிற மக்களுக்கு இயேசு நேசிக்கிறார் என்று சொல்வதற்கு, ஒரு பெரிய உழைப்பு வேண்டும் என்பது அவசியமில்லை. இந்த ஊழியத்தைச் செய்வதற்கு, யாரோ வந்து உதவி செய்யவேண்டும் என்பதும் இல்லை. இயேசு உங்களை நேசிக்கிறார், கர்த்தர் உங்களுக்காகத்தான் மரித்தார் என்று உங்களை சந்திக்கிற, போனில் பேசுகிற மக்களுக்கு சுவிசேஷத்தை சொல்லக் கூடாது என்று ஏதாவது தடைகள் இருக்கிறதா? இல்லையே. கர்த்தர் அதற்கு தடையேதும் சொல்ல மாட்டார். ஆக, அவற்றையெல்லாம் முதலில் செய்ய ஆரம்பியுங்கள். கர்த்தர் உங்களைப் பயன்படுத்துவார்.

**14-வது காரியம், நீங்கள் சாகும் வரையிலும் கற்றுக்கொள்வதை நிறுத்திவிடாதிருங்கள், தொடர்ந்து கற்றுக்கொண்டேதான் இருக்கவேண்டும்.** அந்த மாதிரியாக உங்களுடைய நினைவுகளை, உங்களது சிந்தைகளை மாற்றி வையுங்கள். சிலர் நினைக்கிறது என்னவென்றால், நான்தான் வேதாகமக் கல்லூரியில் படித்து முடித்துவிட்டேனே என்பதாக நினைக்கிறார்கள். இல்லை பிரியமானவர்களே, அது உங்களுக்கு வாசலைத் திறந்து விட்டிருக்கிறது, அவ்வளவுதான். இந்த வகையில்தான் படிக்கவேண்டும், எந்தெந்த வழிகளில் எந்தெந்த ஆசிரியர்கள் எழுதிய இறையியல்

புத்தகங்கள் வழியாக வேதத்தை வாசிக்க வேண்டும் என்று உங்கள் கண்களைத் திறந்து விட்டிருக்கின்றன, அவ்வளவுதான். அந்த சப்ஜெக்ட் மட்டும் படித்து முடித்தவர்களுக்கு படிப்பு நின்று விடாது, இல்லாவிட்டால் எல்லாவற்றையும் கற்றுவிட்டதாக அர்த்தம் ஆகாது. ஆகவே தொடர்ந்து படித்துக்கொண்டே இருங்கள். ஒரு ஆசிரியர் அவர் வேலைசெய்கிற நாள் வரைக்கும் தன்னுடைய அறிவை பெருக்கிக்கொண்டிருக்க வேண்டியது அவசியம், அப்டேட் பண்ணியாக வேண்டும். அதற்கு அரசாங்கமும் பல முயற்சிகளை எடுத்துக்கொண்டு இருக்கிறது. ஒவ்வொரு ஆசிரியருக்கும் இந்தநாள் வரையிலுமுள்ள பாடங்கள் வரைக்கும் அப்டேட் பண்ணுகிறார்கள், அவர்களை தகுதிப்படுத்துகிறார்கள். ஆனால், போதகர்கள் நாம் எப்படியிருக்க வேண்டும், என்று கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். நான் அன்றைக்கு ஏதோ ஒன்றை கற்று விட்டோமே. வாலிப வயதிலேயே ஜெபம்செய்து இருப்போம், வேதத்தை வாசித்து இருப்போம், அவ்வளவுதான். இப்போது உட்கார்ந்து வாசிக்கிறதும் இல்லை, அதை நினைக்கிறதும் இல்லை, தேசம் முழுவதையும் சந்திப்பதற்கு, ஏகப்பட்ட ஆத்துமாக்கள் அழிகிறது, என்பது மட்டுமே முக்கியமானதாகத் தெரிகிறது. ஊழியத்திற்காக காத்திருப்பது, ஜெபிப்பது, வேதத்தை ஆராய்வது போன்ற அனைத்தும் நாம் கற்றுக்கொள்வதற்காகவும், நம்மை அதிகமாய் தகுதிப்படுத்திக்கொள்ளவும் ஆகும். மக்கள் அதிகமாய் கற்றுக்கொண்டு வருகிறார்கள். நாம் அதைக் கேட்டு உருவாகி, இன்றைய நாளைக்குரிய அறிவை உடையவர்களாக, இன்றைய கால கட்டத்திற்கேற்ப, போதிக்கிறதற்கு தகுதியுடையவர்களாக இருக்கவேண்டுமென்று வேதம் சொல்லுகிறது. சிலர் அதைக்குறித்து நினைக்கிறதே இல்லை.

பிரியமானவர்களே, நீங்களும், நானும் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிற காலம் மிகவும் அறிவு பெருத்த காலமாய் இருக்கிறது என்பதை மறந்து விடக்கூடாது. நீங்கள் என்ன போதிக்கிறீர்கள்? என்பதை சோதனை செய்வதற்கு ஆன்லைன் இருக்கிறது. ஒரு மருத்துவர் நாங்கள் இலவச மருத்துவ முகாம் நடத்தப்போகும்போது எங்களோடகூட வருவார். அவர் சொன்னார், இப்போது மருத்துவம் பார்ப்பதற்கே பயமாக இருக்கிறது. காரணம், நோயாளிகளின் நோய்க்கான மாத்திரைகளை நாங்கள் பரிந்துரைக்கும்போது, அவர்கள் அதைக்கொண்டுபோய் ஆன்லைனில் சரிசெய்து பார்த்துவிட்டு, டாக்டர் இந்த மாத்திரையில் இவ்வாறான பக்க விளைவுகள் இருக்கிறது, இது இந்தந்த விதமான நோய்களுக்கு கொடுக்கிறதல்லவா? என்று நோயாளிகள் கேள்வி கேட்கிற நிலையில் நாங்கள் இருக்கிறோம் என்றார். ஆகவே எங்களுக்கு, எங்கள் துறை சார்ந்த புதுப்பித்தல்கள் அவசியப்படுகிறது, அதிகமான அறிவும் அவசியமாக இருக்கவேண்டியது அவசியம் என்று கூறினார். ஆம் பிரியமானவர்களே, மருத்துவருக்கே இந்த நிலைமை என்றால், வேதத்தைப் பற்றி போதிப்பதற்கு, நீங்களும், நானும் அன்றைய காலகட்டத்திற்கு சொல்லப்பட்ட வசனங்களை, அப்படியே பேசிக்கொண்டு இருந்தால், இந்த



இளைஞர்களுக்கு எடுபடாது. உங்களை நீங்களே தகுதிப்படுத்துங்கள். இன்றைய நாளுக்குரிய அறிவுரையை வழங்குவதற்கு உங்களை மாற்றிக்கொள்ளுங்கள்.

பிரியமானவர்களே, உங்களது ஊழியம் வருகிற நாட்களில் சிறக்கவேண்டுமானால், நீங்கள் கற்றுக்கொள்கிறதை ஒருபோதும் நிறுத்தாதீர்கள். வேதத்தைக் கற்றுக்கொள்ளவும். அது சம்பந்தப்பட்ட அநேக விளக்கவுரை சார்ந்த புத்தகங்களை, கட்டுரைப் புத்தகங்களை, திறந்தவெளி அகராதிகள் போன்றவற்றையும் நீங்கள் படிக்க வேண்டும். மேலும், வேதாகமம் சார்ந்த அநேக புத்தகங்களைப் படித்துக்கொண்டே இருக்க வேண்டும். தினமும் ஏதாவொரு வசனத்தை எடுத்து, இதுதான் இதனுடைய அர்த்தம் அல்லது விளக்கம் என்று சொல்லிவிட்டு போகக்கூடாது. அதிலுள்ள மொழியாக்கங்களைப் படிக்க வேண்டும், ஆங்கில மொழியில் படிக்கவேண்டும். வேதாகமம் எத்தனை மொழிகளில் மொழியாக்கங்கள் செய்யப்பட்டிருக்கிறது? என்பதை அறிந்து, அவைகளைப் படித்து அறிய முயற்சி செய்ய வேண்டியது அவசியம். பிரியமானவர்களே, நீங்கள் எப்பொழுது படிப்பதை நிறுத்திவிடுகிறீர்களோ, அப்பொழுது, உங்களது ஊழியமும் முற்றுப்புள்ளி வைக்கப்படுகிற இடத்திலிருக்கும் என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள், தயவுசெய்து கற்றுக்கொண்டே இருங்கள். அது நல்லது. அதில் ஆர்வம் காட்டுங்கள், நிறைய அறியவேண்டும், கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். நாளுக்குநாள் புதிது புதிதாய் கற்றுக்கொள்வது ஆசீர்வாதம் என்று சொல்லிப் பழகிப் பாருங்கள், சோதித்துப் பாருங்கள். உங்கள் சபையில் அது வேறுவிதமாய் வளர்ச்சியடையும். இவையெல்லாம் ஆயத்தத்தில் உள்ள காரியங்கள்தான்.

**15-வது காரியம், நம்முடைய கடன்களிலிருந்து வெளியே வரவேண்டும்.** நடைமுறையான ஆயத்தப்படுத்தலை குறித்து நாம் அதிகமாக கற்றுவருகிறோம். ஆவிக்குரிய ரீதியிலும் நீங்கள் ஆயத்தப்பட வேண்டுமென்றால், நாம் கடனிலிருந்து வெளியே வரவேண்டியது அவசியம். ஒரு ஊழியர் கடனோடு காணப்பட்டாரானால், அவர் ஊழியத்தில் வந்து சாதிப்பது கடினமான விஷயமாகத்தான் இருக்கும். ஏன் அவ்வாறென்றால், நீங்கள் ஊழியத்திற்காக ஆயத்தப்படும்தோது, கடனை அடைப்பதற்குரிய பணிகளைச் செய்து, வியாபாரத்தைச் செய்து, அதற்கு நீங்கள் ஆயத்தப்பட்டு, அந்த கடனை அடைத்து, விடுதலையோடு, முழு மனதோடு நீங்கள் ஊழியத்திற்கு போகவேண்டுமென்று சொல்ல விரும்புகிறேன். ஆவிக்குரிய காரியங்களை கற்றுக்கொடுப்பீர்கள் என்று பார்த்தால், நடைமுறையான காரியங்களைச் சொல்லுகிறீர்களே? என்று நீங்கள் கருதலாம். பிரியமானவர்களே, நாம் உலகத்தில் வாழ்கிறோம், உலகத்தின் காரியங்களையும் சரிசெய்து ஊழியம் செய்ய வேண்டியது அவசியம். நீங்கள் மிகவும் கடனோடு இருக்கிறீர்கள் என்று வைத்துக் கொள்ளுங்கள். இதோடு, நீங்கள் ஊழியத்திற்கு போவீர்களானால், ஒரு இடத்தில் நன்றாக சந்தோஷமாக இருக்கிறீர்கள், அப்போது ஒருவர், நம் சபையில் இருக்கிறாரே போதகர், எனக்கு இத்தனை ஆயிரம் கொடுக்கவேண்டுமென்று,

ஒரு டீக்கடையில் வைத்துப் பேசுகிறார் என்று வைத்துக்கொள்ளுங்களேன். இதைவொரு, எடுத்துக்காட்டாய் நாம் பார்க்கிறோம். ஆகவே, அந்த இடத்திலே எவ்வளவு ஒரு சாட்சி கெடுகிற காரியமாக அது இருக்கும் என்று கொஞ்சம் சிந்தித்துப் பாருங்கள் அந்த கிராமத்தில் ஒருவேளை ஊழியம் செய்கிறீர்கள் என்றால், மக்களுடைய பார்வை, இவரே ஒரே கடனாய் வாங்கிக்கொண்டு, கஷ்டப்படுகிறார். இவர், கர்த்தர் உங்கள் கடனை மாற்றுவார் என்று பேசிக்கொண்டிருக்கிறார் என்று நிச்சயமாய் பேசுவார்கள். நீங்கள் சொல்லுவதற்கும், உங்களுடைய செய்கைக்கும் வித்தியாசம் இருக்கிறது என்று பேசுவார்கள். கடனை அடைக்க ஆண்டவர் உங்களுக்கு உதவி செய்வார், ஆனால் அதற்கு முன்பே, நீங்கள் ஆண்டவரே நான் உம்மோடு ஒத்துழைக்கிறேன், நான் கடனை வாங்காமல் வாழ்ந்து, உமக்கு சாட்சியாக வாழ எனக்கு உதவி செய்யும், என்று ஜெபித்து, அவரோடு ஒரு உடன்படிக்கைக்குள் வரவேண்டும்.

இரண்டாவது காரியம், உங்களுக்கு கர்த்தர் இப்பொழுது தருகிற அந்த பணத்தின் அடிப்படையில் உங்கள் செலவுகளை மேற்கொள்ளுங்கள். கடன் வாங்கி, வாங்கி, கர்த்தர் சந்திப்பார் என்று சொல்லி, ஆடம்பரமான ஒரு நிலையில் நீங்கள் எதையும் டாம், டீம் என்று செய்து விடாதீர்கள். கர்த்தர் தருகிற நாட்கள் வரும். அப்பொழுது நீங்கள் நன்றாக, உங்கள் ஊழியத்திற்காக, உங்கள் சபைக்காக, குடும்பத்திற்காக, செய்யவேண்டியதுதான். அதை அப்படியே வைத்து வையுங்கள் என்று நான் சொல்லவில்லை. ஆனால், இப்போது என்னுடைய நிலையை கர்த்தர் இப்படி வைத்திருக்கிறார், எனக்கு எந்தளவுக்கு வருமானத்தை இப்பொழுது கர்த்தர் தருகிறார்? அவர் ஆச்சரியமான விதத்தில்தான் தருகிறார், ஆனால், அதற்கு தகுதிக்கு மிஞ்சி நான், யோசிக்க கூடாது, செலவழிக்கவும் கூடாது என்ற கண்ணோட்டத்தோடு செயல்பட வேண்டும். பிரியமானவர்களே, இவற்றை நான் என்னுடைய அனுபவத்திலிருந்துதான் உங்களுக்கு கற்பிக்கிறேன் என்பதை சற்று புரிந்துகொள்ளுங்கள்.

எனக்கு ஒரு போதகரைத் தெரியும், அவருடைய சபையின் மாத காணிக்கை எவ்வளவு என்றும் எனக்குத் தெரியும். ஆனால் அவர் விசுவாசத்தில், கர்த்தர் என்னை ஒரு கார் வாங்கச் சொல்லுகிறார், நான் இனி அதில்தான் போவேன். ஏனெனில், ஒரு தரிசனத்தை இவ்விதமாகக் கண்டேன் என்று சொல்லிக்கொண்டு, ஒரு காரை வாங்கினார். அவர் வாங்கும்போது, நான் என்ன செய்ய முடியும்? அவர் விசுவாசித்து செய்கிறேன் என்றார். நானும் சரி, செய்யுங்கள் என்றேன். கடைசியில், அந்த காரை வாங்கி சிறிதுநாள் பயன்படுத்திவிட்டு, அதற்கு பெட்ரோல்கூட போடமுடியாமல் போய்விட்டது. அந்தக் காரை இன்னொரு நபரிடமிருந்து குறைந்த விலைக்கு வாங்கினார். அதைப் பராமரிக்க முடியாதபடி, அதினால் அவர் ஊழியத்தை விட்டு, பின்பு அதிலிருந்து பின்வாங்கி, தன்னுடைய சொந்த ஊருக்குப்போய், அங்கு வேலை பார்த்து, விசுவாசத்தை மறுதலித்து

விடும் அளவுக்கு அவர் வாழ்க்கை சென்றுவிட்டது. ஒரு போதகராய் இருந்த மனுஷன் எங்கே போய்விட்டார் என்றால், ஒரு சாதாரண மனிதனைவிட கேவலமாகப் போய்விட்டார். இந்த சம்பவத்தை வைத்து உங்களை மனமடியச் செய்வதற்காக கூறவில்லை. இவ்வாறெல்லாம் நடக்கிறது என்றுதான் நீங்கள் புரிந்துகொள்வதற்காகக் கூறுகிறேன். கர்த்தர் உங்கள் நிலையை உயர்த்திக்கொண்டு போகிறது, உங்களுக்குத் தெரியும்.

இப்போது, சில காரியங்களை நேர்த்தியாக கையாள முடியும் என்று நடைமுறையிலும் கற்றுக்கொள்ள கர்த்தர் உங்களுக்கு உதவுகிறார். இது சற்று கடினமான விஷயமாக இருக்கலாம். ஆனால் ஆச்சரியமாய், அற்புதமாய் செயல்படுகிற தேவனுடைய கரத்தில் நீங்களும், நானும் இருக்கிறோம். ஆனால், அவற்றை நாம் நடைமுறையாகவும், சிந்தித்துப் பார்க்க வேண்டும் என்று இப்போது கூறப்போகிற காரியங்கள் உங்களுக்கு கஷ்டமாகத் தெரியலாம். சில காரியங்களை நடைமுறையாகவும் யோசித்துப் பாருங்கள். சில ஊழியங்களைக் குறித்து, தீர்க்கதரிசனங்களைக் குறித்து ஆராய்ந்து பாருங்கள். நாம் மேலே பார்த்த ஊழியரின் வாழ்க்கை சம்பவத்தைப் பற்றி கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். அவர் பெற்ற தரிசனம் தவறானதா? இல்லை. கர்த்தரால் அது கூடாமல் போய்விட்டதா? நான் என் வாழ்க்கையில், என் கண்கள் காண நடைபெற்ற சம்பவம் அது. அந்த போதகர் காரை வாங்கி, பயன்படுத்தி, கடனை அடைக்க முடியாமல் போனபின்பு, இன்றைக்கு ஊழியத்தில்கூட இல்லாததைப் பார்த்துவிட்டுத்தான் உங்களோடு பகிர்ந்து கொள்கிறேன். ஆக, இதற்கு நாம் என்ன பதிலை வைத்திருக்கிறோம், இரண்டையும் சேர்த்து பாருங்கள். தேவன் அற்புதமாய்ச் செய்வார். அந்த அற்புதமான தேவன் உங்கள் கைகளை உயர்த்த முடியும். அப்போது நீங்கள் காரியங்களைச் செய்ய முடியும்.

உதாரணமாக, ஒரு 10 இலட்சம் ரூபாய்க்கு ஒரு இடத்தை வாங்க நேரிடுகிறது. அதைக் கர்த்தர் வாங்குவதற்கு சொல்கிறார் என்றால், அதற்கான வரவை நோக்கி கர்த்தர் உங்களை நடத்துகிறார் என்று அர்த்தம். மீதியான பணத்தை வாங்குகிற ஒரு சூழ்நிலை வருகிறது, நெருக்குதல் வருகிறது என்றால், அந்த இடத்தில் நீங்கள் கட்டாயம் செய்துதான் ஆகவேண்டும். அந்த இடத்தில் நீங்கள் கணக்கு பாருங்கள் என்று சொல்ல முடியாது. இதுவொரு கடினமான காரியம் என்று ஏற்கனவே பார்த்தோம். அது தேவனுக்கும், உங்களுக்குமான உறவு. உங்களுடைய விசுவாசத்தை நான் மட்டுப்படுத்த விரும்பவில்லை. ஆனால், கொஞ்சம் நடைமுறையாகவும் சிந்தித்து செயல்படுங்கள் என்றதொரு காரியத்தை நான் உங்களுக்கு சொல்ல விரும்புகிறேன். அதற்கான ஒரு ஆயத்தத்தைப்பற்றி இப்போது நான் உங்களுக்கு சொல்லிக்கொண்டிருக்கிறேன். உங்களுடைய கடன், சமுதாயத்தில் உங்களுக்கிருக்கிற சில கடமைகள் போன்றவற்றை நீங்கள் ஒதுக்கி வைக்க வேண்டும். அதைச் சரிசெய்ய வேண்டும். தீர்வு செய்யப்பட வேண்டிய விஷயங்களை நீங்கள் விரைவாக தீர்வுசெய்ய வேண்டும். தீர்வுகாண வேண்டும் என்பதற்காக, நான் என்

வீட்டிலுள்ள அனைத்து காரியங்களையும், பிரச்சனைகளையும் சரிசெய்த பின்புதான் ஊழியம் செய்வேன் என்றும், நீங்கள் தாமதம் செய்து விடாதீர்கள். ஆனால் எதுவாக இருந்தாலும் யாரும் உங்களை விரல் நீட்டாதபடி உலக காரியங்களை செய்து, ஊழியத்திற்கு மனதார, சந்தோஷமாக போங்கள். ஏனெனில், நாம் ஊழியத்திற்கு செல்வதான வாழ்வு என்பது, தியாகமான வாழ்வு. அது சம்பாத்தியம் செய்வதற்கான வாழ்வு அல்ல.

சம்பாத்தியம் செய்யவேண்டுமென்றால், ஏதாவது ஒரு கம்பெனிக்கு போய்விடலாம். ஊழியத்தில் ஏற்றத்தாழ்வுகள் இருக்கும். நீங்கள் நினைப்பதுபோல் இல்லை. ஒரு இடத்திற்கு ஊழியத்திற்கு செல்லுகிறீர்கள் என்றால், ஒரு பாஸ்டராக போகிறீர்கள் என்றால், ஒரு பெரிய சம்பளத்தை நிச்சயமாக எதிர்பார்க்க முடியாது. உலகத்தில், நான் இன்று சொல்லுகிற காலத்தில், சுமார் 10 ஆயிரம் கொடுத்தால்தான் நல்லது. ஓரளவாவது வாழ்க்கையை நடத்த முடியும். அந்த இடத்தில் நீங்கள் ஒரு பாஸ்டராக, போதகராக, ஊழியராக போகிறீர்கள் என்றால், அங்கே ஒருவேளை 5 ஆயிரம் கூட முதலில் கிடைக்காமலும் இருக்கலாம். அது ஒருவேளை உங்களுக்கு அனுபவம் இல்லாத நிலையில் அவ்வளவு தர அவர்கள் உங்களிடம் சொல்லாம். ஆக, நீங்கள் போகிற இடம், ஊழியம் என்பது, அப்படியான நிலையில், சமாதானமாக, சந்தோஷமாக, நிதானமாக செய்யவேண்டிய இடத்திலிருக்கிறது. இப்போது நான்கூட நினைக்கலாம், நான் எம்.ஏ.பி.எட். படித்திருக்கிறேன். இப்போது நினைத்தாலும்கூட வேலைக்குபோய், சம்பாத்தியம் செய்து என்னுடைய குடும்பத்தை நடத்தலாமே. சிலவேளைகளில் தேவைகளோடு கர்த்தரை நம்பி ஜெபிக்க வேண்டியிருக்கிறது. அவர் ஆச்சரியமாக தேவைகளைத் தருகிறார். ஒருபோதும் எங்களை கர்த்தர் பட்டினியாகவோ, அல்லது தேவையோடோ வைத்தது இல்லை. எனக்கு திறமையிருக்கிறது, போய்ச் சாதிப்போம் என்று நான் ஒருபோதும் நினைக்கவில்லை. ஏனெனில் அவர் அல்லவா? அந்த வேலையை விட்டுவிட்டு வரச்சொன்னார்.

நாம் ஊழியத்தில் ஒரு பெரிய இராஜ்ஜியத்தை கட்டிவிட முடியாது. அதை நீங்கள் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். நாம் சம்பாத்தியம் செய்வதற்கு ஒரு இயக்கத்தில் போய் பாஸ்டராகவோ, அல்லது மிஷனரியாகவோ சேரவில்லை, ஊழியம் செய்யப் போகிறோம். அதற்கேற்றபடியான வாழ்வுதான் இருக்கும். ஆடம்பரமான வாழ்வை நாம் அங்கே எதிர்பார்க்க முடியாது, எதிர்பார்க்கவும் கூடாது. அதற்கு முன்னர் நாம் நம்முடைய கடன்களையெல்லாம் தீர்ப்பதற்கு முயற்சியெடுக்க வேண்டும் என்பதுதான் இதன் நோக்கம். உலக வாழ்விலிருக்கிற சில கட்டுப்பாடுகள், நம்மை அழுத்திக்கொண்டிருக்கிற காரியங்களை ஒதுக்கிவைத்து, நாம் விடுதலையோடு கர்த்தருடைய ஊழியத்தில் செய்கிற ஆயத்தம் நமக்கிருக்க வேண்டியது அவசியம்.

16-வது காரியம், உங்களுடைய ஊழியத்தின் பாதையில் அறிவுரையாளரை தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்ளுங்கள். வழிகாட்டிகள் (Mentors) என்று ஆங்கிலத்தில்

சொல்வோம். ஊழியத்தில், ஆவிக்குரிய வாழ்வில் உங்களுக்கு அறிவுரையாளர்கள் நடத்தி வைக்கிற விஷயத்திலே, மட்டுமல்ல சில முடிவுகளை எடுக்கிற விஷயத்தில், ஜெப வாழ்விலே, ஆவிக்குரிய ரீதியில் நீங்கள் சில காரியங்களை ஊழியக் கண்ணோட்டத்தோடு பார்ப்பதற்கு அவர்கள் உதவியாக இருப்பார்கள். மட்டுமல்ல, சில வேத வசன விளக்கங்கள் உங்களுக்கு புரியாமல் குழப்படியாக இருக்கும்போது, இந்த அறிவுரையாளர்களின் ஆலோசனை உங்களுக்கு மிகவும் உதவியாக இருக்கும் என்பதில் சந்தேகமில்லை. இன்றும் கூட, சபையில் தீர்க்க முடியாத சில பிரச்சனைகளை சபையார் கொண்டு வருவார்கள். அதற்கு நீங்கள் ஒருவராய்ப்போனாலும், தடுமாறிக்கொண்டிருக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. இந்த மூத்த அறிவுரையாளர்களை நாளும்போது, என்ன செய்ய வேண்டுமென்று தெரியவில்லை, ஜெபம் செய்யுங்கள் என்று கேட்டுவிட்டு, எனக்கு வழிகாட்டுங்கள் என்று சொன்னால், அவர்கள் சொல்லுகிற காரியங்கள் நிச்சயமாய் உங்களுக்கு சில நெருக்கடியான காலகட்டங்களில், சில நெருக்கடியான பிரச்சனைகளுக்கு தீர்வு கண்டுபிடிப்பதில் உதவியாக இருக்கிறதைப் பார்க்க முடியும். இன்னும் திறமைகளை வளர்த்துக்கொள்வதில் அதைப்போல, பொதுவான விஷயங்களில் கூட, அவர்கள் சொல்லித்தருகிற அந்த அறிவுப்பூர்வமான ஆலோசனைகள் உங்கள் வாழ்விலே, ஊழியத்திலே, சபையைக் கட்டி எழுப்புவதில் உதவியாக இருக்கும்.

இவ்விதமான அறிவுரையாளர்களை சாதாரணமாகவே நம்முடைய வாழ்வில் தெரிந்து வைத்துக்கொள்ள வேண்டும். முறைப்படியான அணுகுமுறை இதற்கு வேண்டும் என்றெல்லாம் அவசியமில்லை. ஐயா, எனக்கு நீங்கள் ஒரு அறிவுரையாளர்களாக இருக்க முடியுமா? உங்களிடத்தில் ஒரு சீஷனாக இருந்து கற்றுக்கொள்ள விரும்புகிறேன் என்று சொல்லவேண்டிய அவசியம் இல்லை. அப்படியொரு முறைப்படியான ஒரு கல்விச்சாலை போன்று இருக்கவேண்டுமென்ற அவசியம் இல்லை. அவர் ஒரு ஆசான் என்ற இடத்தில் வைத்து, அதை அறிவுறுத்தி சொல்லி, அதன்பின்பு பெறவேண்டுமென்று முக்கியமில்லை, அவசியமான நிலை இல்லை. நீங்கள் அதற்கு பதிலாக, இந்த மாதிரியான காரியங்கள் வரும்போது, அநேக அறிவுரையாளர்களை நீங்கள் அணுகி ஆலோசனை கேட்கலாம். அதோடு, நீங்கள் என்னுடைய ஆவிக்குரிய வாழ்வுக்கு கொடுக்கின்ற ஆலோசனைகள் மிகவும் உதவியாக இருக்கிறது ஐயா, அதனால் எனக்கு உங்களின் அறிவுரைகள் தேவை என்று அவர்களிடம் சொல்லலாம். அறிவுகொடுக்கிறவர்கள், அறிவு புகட்டுகிறவர்கள், வேத ஞானத்தின் அடிப்படையில் ஆலோசனை சொல்லுகிறவரின் சாட்சியுள்ள மனிதர்களின் இந்த வழிகாட்டுதலின் அடிப்படையில் நீங்கள் வாழ உங்களை அர்ப்பணிக்க வேண்டும். மட்டுமல்ல தேர்ந்தெடுக்க வேண்டும். ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட அறிவுரையாளர்கள் உங்களுக்கு ஊழியத்தில் தேவை. ஏனெனில் சில வேளைகளில், சில காரியங்களுக்கு முடிவெடுக்க முடியாமல் திணறுகிற நேரங்கள் உண்டு. வேதத்தின் அடிப்படையில், ஏற்கனவே வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிற நல்ல முதிர்ச்சியுள்ள, அனுபவமுள்ள மக்களை நீங்கள்

பழகி வைத்துக்கொள்ள வேண்டும். ஆலோசனைகளை அவர்களிடத்தில் கேட்கவேண்டும். அவர்கள் தருகிற ஆலோசனைகளை நீங்கள் பின்பற்றும்போதுதான் உங்களுடைய ஊழியத்தில் நீங்கள் சிறப்பாக சாதிக்கிறவர்களாக இருக்க முடியும். நீங்கள் ஊழியத்தில் வழிதப்பிவிடாதபடி, சறுக்கிவிடாதபடி, தவறான முடிவை எடுத்துவிடாதபடி உங்களுக்கு ஜெயமான ஊழியத்தை செய்ய அதுவே உதவியாக இருக்கும்.

ஆம் பிரியமானவர்களே, ஆலோசனைக்காரர் அநேகர் இருக்கும்போதுதான், வெற்றி கிடைக்கும். ஆலோசனை இல்லாத இடத்தில் நாம் ஊழியத்தை சிறப்பாக செய்ய முடியாது. முக்கியமான இடத்தில் நீங்கள் இருப்பீர்கள். உங்கள் ஒருவருடைய முடிவு, அதாவது, நீங்கள் எடுக்கிற முடிவு அநேகருடைய வாழ்வைப் பாதிக்கும், உங்கள் சபையாரின் வாழ்வைப் பாதிக்கும். உங்கள் குடும்பத்தாரின் வாழ்வைப் பாதிக்கும். ஏனெனில் நீங்கள் முக்கியமான நபர், ஆகவே நீங்கள் ஒரு முடிவை எடுக்கும் முன்னர், நீங்கள் அதிகமாக ஜெபம் செய்யுங்கள், ஆலோசனையைக் கர்த்தரிடத்தில் நாடுங்கள். இது தவிர, உலக மனிதர்களிடத்தில் கேட்க கூடாது என்றெல்லாம் இல்லை, அவர்களிடமும் கேட்க வேண்டும். அதற்கு நல்ல ஆவிக்குரிய தலைவர்கள், அறிவுரையாளர்களை நீங்கள் தேர்ந்தெடுத்துக்கொள்ள வேண்டியது மிக அவசியம். அவர்கள்தான் தங்களின் கடந்த காலத்தில் பெற்ற அனுபவங்களின் அடிப்படையில் முடிவுகளை எடுக்க உதவி செய்வார்கள். சில பிரச்சனைகளுக்கு தீர்வு காண்பதிலே மிக எளிதாக அவர்கள் சொல்கிற காரியங்கள் உதவியாக இருக்கும். நம்முடைய சபையை நடத்துகிற விஷயத்தில், ஆவிக்குரிய ஒழுக்கத்தில், தலைமைத்துவத்திலே, திருமணத்தை நடத்துவதில் உங்களுக்கு ஒரு பிரச்சனை என்றவுடனே, உங்களிடம் வருகிறேன். உடனே நீங்கள் என்னோடு பேசி, ஜெபித்து முடிவெடுக்கிற காரியங்கள் மிகவும் பிரயோஜனமாக இருக்கிறது என்று சொல்லலாம். அவர்களுக்கும் அது உற்சாகமாக இருக்கும். உங்களுக்காக நேரமெடுத்து ஜெபிப்பார்கள். மட்டுமல்ல நீங்கள் சொன்ன காரியத்திற்காக தொடர்ந்து ஜெபிப்பார்கள். ஜெப உதவி கிடைக்கும். மட்டுமல்ல, நீங்கள் பிரச்சனைகளின் மத்தியில் அவர்களைச் சந்திக்கும்போது, அவர்கள் இல்லாமல் போகும்போது, உங்களை தொலைபேசியில் தொடர்புகொண்டுகூட விசாரிப்பார்கள். அதோடு, நம் பிரச்சனைகள் எப்படியிருக்கிறது? என்று கேட்டு, அதை இவ்வாறு மாற்றிச் செய்து பாருங்கள், தீர்வுசெய்து விடலாம் என்றுகூட கரிசனையோடு பேசி உங்களை உற்சாகப்படுத்துவார்கள். அது உங்களுக்கு நிச்சயமாக மனதளவில்கூட பிரியமனதாக இருக்கும். இவ்விதமாக நீங்கள் தேவ கிருபையோடு, தேவனுடைய மக்களோடு தொடர்புகொண்டு, ஐக்கியம் கொள்ளுங்கள், தேவப்பிள்ளைகளின் ஆலோசனைகளைக் கேளுங்கள். அதனடிப்படையில் செயல்படுங்கள் என்று நான் உங்களுக்கு சொல்லுகிறேன்.

17-வது காரியம், சிறிய, சிறிய பயிற்சிகளை உங்களுக்கு கிடைக்கிற நேரத்திற்கு தக்கதாக பெற்றுக்கொள்ளுங்கள். ஆம் பிரியமானவர்களே, குறிப்பாக உங்களுடைய சபையிலே, அல்லது நீங்கள் சார்ந்திருக்கிற இயக்கத்திலே அல்லது உங்களுக்குத் தெரிந்த ஆரோக்கியமான வேதாகமக் கல்லூரியில் நடத்தப்படுகிற சிறு பயிற்சி வகுப்புகள், அதாவது 3 மற்றும் 6 மாத பயிற்சிகள் போன்றவற்றை நமது கல்லூரியில் அளிக்கிறோம் அல்லவா? 3 வருடம் படிக்கிற B.Th. படிப்பும் ஒரு பயிற்சிதான். 6 மாத போதக பயிற்சி, 3 மாத பயிற்சியும் நாம் கொடுக்கிறோம். இப்படியான பல பயிற்சிகள் ஆன்லைன் வகுப்புகளின் மூலமாக அவ்வப்போது பெற்றுக்கொள்வது நல்லது. இதுபோக உங்கள் சபைகளில், அதைப்போல ஆவிக்குரிய பாடங்களின் மூலமாக முறையாக ஆவிக்குரிய வகையில் நடத்துகிற இயக்கங்கள் உண்டு. அதுபோக, மேய்ப்பன், போதக ஊழியத்திற்கு போக விரும்புகிறவர்கள், ஒரு ஆழமான போதனைக்கு நேராக கடந்துபோக வேண்டியது அவசியமாக இருக்கிறது. மிகவும் சாதாரணமாக ஒரு சவிசேஷகர்கள் நடத்துகிறதைப் போன்று உள்ள கூடுகைகளில் நீங்கள் கலந்துகொள்வீர்களானால், அவர்கள் ஆவிக்குரிய ரீதியிலான காரியங்களை அதிகமாக கற்றுக்கொடுக்காமல், உங்களை கர்த்தர் உயர்த்துவார், உங்களுக்கு உதவி செய்வார், நீங்கள் பெரிய காரியங்களைச் செய்வீர்கள் என்று உற்சாகமூட்டுகிற காரியங்களான வெறும் செய்திகளை மட்டும் பேசுவார்கள், அதை மட்டும் கேட்கிறவர்களாக இருக்க கூடாது. நீங்கள் அதைவிட ஆழமாக அதாவது, பாலை உண்ணத்தக்க நிலையிலிருந்து, பிரியாணி உண்ணத்தக்க நிலைக்கு இப்போது நீங்கள் வரவேண்டும். திடமான உணவு, அது செரிக்கக்கூடிய நிலைக்கு இப்போது நீங்கள் வரவேண்டியது அவசியம்.

அடுத்து 18-வது காரியம், உங்கள் ஊழியத்தில் சில வழிவிலகல்களை சந்திக்க நேரிடலாம். அதையும் நீங்கள் கவனத்தில்கொண்டு வாழவேண்டியது அவசியம். வழிவிலகல்கள், அதாவது, எதைச் சொல்லுகிறேன் என்றால், உங்களது நிலையை விட்டு பின்வாங்குகிறதைச் சொல்லவில்லை. ஆனால், நீங்கள் ஒரு தரிசனத்தோடு செயல்பட்டுக்கொண்டிருப்பீர்கள். ஆனால், அந்த தரிசனத்திற்கு நேராக, உங்களுடைய வாழ்வின் நிகழ்வுகள் செல்லாதபடி வேறுவழியில் அல்லது அதற்கு சம்பந்தமில்லாத வழியில் போகிறதுபோல, சில வேளைகளில் காணப்படலாம். அதாவது, நீங்கள் ஊழியத்திற்காகத்தான் ஆயத்தப்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறீர்கள். எந்த அழைப்புக்கு நேராக அழைக்கப்பட்டிருக்கிறீர்களோ, அதற்கு நேராகத்தான் நீங்கள் செயல்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறீர்கள். ஆனால் இதன் மத்தியிலே உங்களுக்கு மிக மிக முக்கியமானதொரு காரியத்தை கர்த்தர் செய்வார், உங்களில் தெய்வீக, திவ்விய சுபாவத்தை உருவாக்குவதில் அவர் செயல்பட்டுக்கொண்டே இருப்பார். அது தெய்வீக குணம் (Divine Nature) என்று சொல்லப்படுகிறது, அதாவது திவ்விய சுபாவம். 2 பேதுரு 1:4-ம் வசனம் இவ்விதமாகச் சொல்லுகிறது, 'இச்சையினால் உலகத்தில் உண்டான

கேட்டுக்குத் தப்பி, திவ்விய சுபாவத்திற்கு பங்குள்ளவர்களாகும் பொருட்டு, மகா மேன்மையும், அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்கள் நமக்கு அளிக்கப்பட்டிருக்கிறது' என்று நாம் வாசிக்கிறோம். ஆக, இந்த உலகத்தில் இச்சையினால் உண்டான கேடுகள் நிறையவே இருக்கிறது. அதற்கு நீங்கள் தப்பித்துக்கொள்ள வேண்டுமென்று கர்த்தர் விரும்புகிறார். இந்த இச்சையின் மூலம் உண்டாகிற கேட்டுக்கு தப்பவேண்டுமாகில், இன்னும் உங்களுக்கு என்ன உண்டாகவேண்டுமென்றால், திவ்விய சுபாவம் வரவேண்டும். இந்த திவ்விய சுபாவத்தைப் பற்றித்தான் வேதம் 'Divine Nature' என்று சொல்லுகிறது, அதாவது தெய்வீக சுபாவம். அந்த தெய்வீக சுபாவத்தில் நீங்கள் பங்குள்ளவர்களாகும் பொருட்டு, தேவன் வாக்குத்தத்தங்களைக் கொடுத்திருக்கிறாராம். மகா மேன்மையும், அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களும், அவைகளினால் நமக்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது, அளிக்கப்பட்டிருக்கிறது என்று சொல்லுகிறதை கவனித்துப் பாருங்கள். நீங்கள் தெய்வீக சுபாவத்தில் வளரவேண்டுமென்று கர்த்தர் விரும்புகிறார்.

Godly nature and Character உங்களில் உண்டாக்குவதற்காக, அந்த திவ்விய சுபாவத்தை உண்டாக்குவதற்காக, உலகில் அநேக சூழ்நிலைகளில் நாம் சோதிக்கப்படுகிறோம். சோதிக்கப்படுகிறோம் என்பதை நீங்கள் தவறாக நினைக்க கூடாது. நம்முடைய வாழ்விலே அந்த சுபாவத்தை உருவாக்குவதற்கு பல சூழ்நிலைகளை கர்த்தர் அனுமதிக்கிறார். அந்த சூழ்நிலையின் வழியாக நீங்கள் கடந்துபோகும்போது, உங்களுக்கு அது கடினமாக இருக்கலாம். அது தோல்வியான சூழ்நிலையின் வழியாக கூட சிலவேளைகளில் கர்த்தர் கொண்டுபோகிறதை பார்க்க முடியும். அதன் மத்தியில் நீங்கள் உத்தமமாய் இருக்கிறீர்களா? தேவனுக்கு பணிபுரிய மனதுள்ளவர்களாக, விடாமல் பின்பற்ற மனதுள்ளவர்களாக இருக்கிறீர்களா? என்பதை நிச்சயமாக கர்த்தர் ஆராய்ந்து அறிகிறார். ஆக, இவ்வாறான சூழ்நிலைகள் உங்கள் வாழ்வில் வரும்போது, நீங்கள் பெற்ற தரிசனம் ஒன்று, ஆனால் போகிறது இன்னொரு வழிபோல இருக்ககூடும். அந்த சோதனையின் மத்தியில், வாழ்வின் கடினமான சூழ்நிலைகளிலே உங்களுக்கு பொறுமை அவசியம். நமக்கு நியமித்திருக்கிற ஓட்டத்தில் பொறுமையோடு ஓடக்கடவோம் என்று எபிரெயருக்கு எழுதின நிருபத்திலே ஆவியானவர் கூறுகிறதை நாம் பார்க்கிறோம். நமக்கென்று நியமித்திருக்கிற ஒரு ஓட்டம் இருக்கிறது. அதற்கு பொறுமை அவசியம். ஏனெனில் பொறுமையை சோதிக்கும் வண்ணமாக அந்த ஓட்டத்தில் பல காரியங்கள் வரக்கூடும். அதற்கு பொறுமையோடு ஓடவேண்டியது அவசியமென்று அங்கே சொல்லப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறதை சற்று கவனித்துக் கொள்ளுங்கள்.

இதன்வழியாக நீங்கள் போகும்போது, நோயினால் பலவீனங்கள் வரலாம், சிலவேளைகளில் எதிர்ப்பு வரக்கூடும். சிலவேளைகளில் நீங்கள் கொண்ட தரிசனம் கக்கு நூறாய் உடைந்துபோவது போலக்கூட காணப்படும். அதன் மத்தியில்கூட, கர்த்தாவே



நீங்கள் சொன்ன அந்த வாக்குத்தத்தத்தின்படி, உடன்படிக்கையின்படி, தரிசனத்தின்படி நீங்கள் சரியாக கொண்டு போவீர்கள். நான் சோர்ந்து போகாது, தொடர்ந்து ஓட எனக்கு பெலன் தாரும் என்று சொல்லி ஓட வேண்டியது அவசியம். இப்படிப்பட்ட பிரச்சனைகள் வருகிறதே, கர்த்தரால் என்னைக் காப்பாற்ற முடியாதோ, நான் அவருடைய வழியில் ஓடமுடியாதபடி ஆகிவிடுமோ? என்றெல்லாம் கலங்கவேண்டிய அவசியமே இல்லை. உங்கள் ஊழியத்தை நிறைவேற்றவும், பாதுகாக்கவும் கர்த்தர் வல்லவராக இருக்கிறார். எந்த சூழ்நிலையிலும் நீங்கள் அவரைமட்டும் பிடித்துக்கொண்டு ஓட வைக்கிறார். உங்களுக்கு அவர்தான் முக்கியம், அவரேதான் முக்கியம். அதுதான் அவர் தருகிற பாடம். நீர் மாத்திரம் போதும் என்று பாடுகிறோம், இல்லையா? அந்த மாதிரி பாடுகிறதுபோல வருகிறது அல்ல, ஊழிய காரியங்கள். ஊழியத்திற்கு செல்கிற விஷயமானது, உண்மையாக, மனதார சொல்லுவீர்கள், கர்த்தாவே நீர் மாத்திரம் போதும். அவர் நம்மை உருவாக்க, பல சூழ்நிலைகளில், பல நிலைகளில் நம்முடைய வாழ்வில் ஆண்டவரே சோதனைகளை அனுமதிக்கிறார்.

பிரியமானவர்களே, நீங்கள் இதற்காக அஞ்சவேண்டியது இல்லை. மட்டாய் தண்டித்து உங்களை சரியாக கொண்டுபோகிற தேவன். உங்களை அழித்து விடுவதற்காகவோ, உங்களை ஒழித்து விடுவதற்காகவோ, சோர்வுறச் செய்வதற்காகவோ, அவர் செயல்படுகிற தேவனல்ல. உங்களை உடைத்து, நல்ல சபாவங்களை உருவாக்குகிற தேவன் அவர், அதற்காக செயல்படுகிற தேவன். மலரானது கசக்கப்பட்டால்தான், அதிலிருந்து மணம் வெளியே வரும். அதுபோல நம்முடைய வாழ்வில் சில சூழ்நிலைகளில்தான் பாடுகள் வரும். எப்போதும் பாடுகளை, உபத்திரவங்களை நமக்கு தருகிறவர் நம் தேவன் அல்ல. என்னுடைய வாழ்க்கையிலும் கூட தேவன் அவ்வாறுதான் செயல்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறார். சிலர் எப்போதும் கஷ்டம், கஷ்டம் என்றுதான் அவர் வைப்பார் என்று சொல்லுகிறார்கள். அது வேதத்தின்படி சரியான விஷயம் அல்ல. வேதம் என்ன சொல்லுகிறது என்றால், ஒருவன் எனக்கு ஊழியம் செய்வானானால், அவன் படாத பாடுபடுவான் என்று வேதம் சொல்லவில்லை. அவனை பிதாவானவர் கணம்பண்ணுவார் என்றுதான் வேதம் சொல்லுகிறது. ரோமர் 4:4, 'கிரியை செய்கிறவனுக்கு வருகிறது கூலி கிருபை என்றெண்ணப்படாமல், கடன் என்று எண்ணப்படும்' என்று கூறுகிறது. ஆக, கிரியை செய்தால், அது கிருபையினால் கொடுக்கப்படுகிற கூலி அல்ல, அதை கடனாகவே கர்த்தர் கருதுகிறார். அவன் வேலை செய்கிறான், அவனுக்கு நான் கட்டாயமாக கொடுத்தாக வேண்டும். அது என்மேல் விழுந்த கடன் என்று எண்ணுகிற அளவுக்கு அது காணப்படுகிறது. நீங்கள் ஊழியம் செய்தால், அவர் கணப்படுத்துவார். உங்களுக்கு ஒருபோதும் தேவன் கடன்படவே மாட்டார். உங்களுக்கு தரவேண்டிய பலனை அவர் நிறுத்திவைக்கவே மாட்டார்.

பிரியமானவர்களே, இதை நிச்சயமாக நீங்கள் உணர்ந்து செயல்படவேண்டும். சில இடங்களில், சில நேரத்தில் சூழ்நிலைகளினால் சோதிக்கப்படும்போது, கஷ்டங்களைச் சந்தித்தாலும், அது அப்படியே நஷ்டமாகவே போய்விடுவதில்லை. மீண்டும் அதற்குரிய பலனை கட்டாயமாக தருகிற தேவன், நம்முடைய தேவன் என்பதை நீங்கள் விசுவாசிக்க வேண்டும். அதுதான் வேதம் தருகிற சத்தியம். தேவனுடைய ஆலயத்தில் நீங்கள் ஒரு விளக்கை கொளுத்தினால்கூட அதற்குரிய கூலியைப் பெறுவீர்கள் என்றுதான் வேதம் சொல்லுகிறது. ஆக, ஆலயத்தில், ஊழியத்தில் மற்றும் சுவிசேஷத்தில் நீங்கள் எதைச் செய்தாலும், அவர் கடன்படவே மாட்டார். எந்த விதத்திலும் கொடுத்து தீர்ப்பார் என்பதுதான் வேதம் தருகிற சத்தியம். வேலைக்காரன் கூலிக்கு பாத்திரனாக இருக்கிறான். நீங்கள் கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்யும்போது, அதற்குரிய கூலியை தருகிறவராக கர்த்தர் இருக்கிறார். நம்முடைய வாழ்வில் தீயின் வழியில் கடந்துபோனால்தான், நம்மிலிருக்கிற களிம்பு நீக்கப்பட்டு, சுத்தமான வெள்ளியாக நாம் விளங்குவோம். நம்முடைய தங்கம், சுத்தப்பொன்னாக மாறுகிறதற்கு இந்த மாதிரி தீயின் வழியாக சில வேளைகளில் போகிற அனுபவங்கள், தலைவர்களுக்கு, மேய்ப்பார்களுக்கு உண்டு. எல்லா ஊழியர்களுக்கும் உண்டு. அது எதற்காக என்றால், நம்மை, உத்தமன் என்று விளங்க வைக்க கர்த்தர் சில வேளைகளில் அவ்வாறு செயல்படுகிறார். அதற்காக நீங்கள் சோர்ந்துபோகும் அளவுக்கு அடிக்கடியாக பாடுகளும், வேதனைகளுமே ஊழியத்தின் பகுதியாக இருக்காது என்று என் அனுபவத்திலிருந்து நான் சொல்லுகின்றேன். நீங்களும் அதை உங்களது வாழ்வில் விசுவாசித்து பெற்றுக்கொள்ள முடியும் பிரியமானவர்களே.

ஏனெனில் ஊழியத்தில் அநேக காரியங்களை சந்திக்க வேண்டியதாக இருக்கும், உதாரணமாக சில காரியங்களை பார்க்கலாம். சில போதகர்கள், ஊழியர்கள் பாலை உண்ணத்தக்க நிலையிலேயே இருந்துவிட்டு, பின்பு போதகராகும்போது, சோர்ந்து போகிறார்கள். காரணம் ஊழியம் என்பது, நாம் ஏற்கனவே கற்றதுபோல, பலதரப்பட்ட விதங்களில் இடையூறு உள்ளதுதான். ஒருவேளை ஆவிக்குரிய ரீதியில் பிசாசானவனுடைய சோதனைகள் மற்ற மனிதர்களைத் தூண்டிவிட்டு, அவன் செய்கிற காரியங்கள், நாம் நல்ல நோக்கத்தோடு செய்யும்போதும், மக்கள் தவறாகப் புரிந்துகொள்கிற நிகழ்வுகள் நடக்கலாம், எதிர்ப்புகள் வரலாம், தடைகள் வரலாம், அரசாங்கத்திலிருந்து தடைகள் வரலாம். மதரீதியான காரியமாக இருப்பதினால் அவைகள் நேரிடலாம். மட்டுமல்ல இது பொதுமக்கள் சம்பந்தப்பட்ட விஷயமாகவும் இருக்கிறது. நீங்கள் பொதுமக்களைக் கூப்பிட்டு வைத்து, ஆராதனை நடத்தப்போகிறீர்கள். பல குடும்பங்களில் அதன் மூலமாக புதிய கலாச்சாரத்திற்குள் வருவதினாலே அவர்கள் வந்து, உங்களைப் பார்க்கும்போதும், முறைத்துப் பார்க்க கூடும். சில நேரம் தவறாகப் பேசுவார்கள், சில நேரங்களில் சிலர் அரிவாளைக் காட்டிகூட மிரட்டலாம், இவையெல்லாம் நடக்கலாம். சில நேரத்தில், நீங்கள் ஒரு குடும்பத்தை சந்தித்து, ஒரு சகோதரி இரட்சிக்கப்பட்டு, ஆலயத்திற்கு வர

ஆரம்பிக்கலாம், அவருடைய கணவர் குடிகாரராய் இருப்பார். எப்போதெல்லாம் அவர் போதை பொருட்களை உபயோகிக்கிறாரோ, அப்போதெல்லாம் சண்டை போடுகிற ஒரு இடத்தில்கூட அவர் இருக்கலாம்.

ஒருமுறை, நான் ஒரு சபைக்கு சென்று ஊழிய பயிற்சி கொடுத்தேன். அது கிராமப்புறத்தில் அமைந்திருந்த ஒரு சபையாகும். அந்த பயிற்சி நேரம் முடிந்தவுடனே, ஒரு சகோதரியின் குடிகார கணவர் குடித்துவிட்டு சண்டைக்கு வந்தார். அதுவும் அவர்கள் சபையின் ஆராதனை வேளைகளில் கலந்துகொள்கிற நாட்களில் எல்லாம், அந்த சகோதரியோடு சண்டை போடுவாராம். மற்றபடி அவர் மிகவும் நல்ல மனிதராக இருப்பார். இந்த மாதிரியான பிரச்சனைகளெல்லாம் வர வாய்ப்பிருக்கிறது. ஊழியம் என்பது பொதுமக்களோடு சம்பந்தப்பட்டது. பல குடும்பங்களோடு சம்பந்தப்பட்ட விஷயம். சமுதாயம், குடும்பம், கிராமம், நிர்வாகம் ஆகியவை சம்பந்தப்படுகிறது. அங்கிருக்கிற தலைவர்கள் நன்றாக இல்லையென்றால், உங்களிடம் பிரச்சனைக்கு வருவார்கள். இப்படியெல்லாம் வரும்போது, உங்களைத் திடப்படுத்தி, தொடர்ந்து ஊழியத்திற்கு போகவேண்டுமென்றால், அதற்கு நீங்கள் ஆயத்தமாக இருக்க வேண்டும் என்று சொல்லுகிறேன். அதற்கு திடமனதை உங்களுக்குள் உருவாக்கி, தைரியத்தை ஏற்படுத்த வேண்டும். அதற்குத்தான் கர்த்தர் சொல்லுகிறார், 'திகையாதே, கலங்காதே, நான் உன்னுடனேகூட இருக்கிறேன்' என்கிறார். அவ்வாறான பிரச்சனைகள், யுத்தங்கள் வரும்போது, நீங்கள் பொறுமையாக காத்திருந்தால், அந்த பிரச்சனை தானாக அகல்கிறதை நீங்கள் பார்க்க முடியும். அப்படி கர்த்தர் செய்கிறதினால், நீங்கள் இன்னும் விசுவாசமாய் மாற ஏதுவாக இருக்கும். அநேக எதிர்ப்புகள், மிகப்பெரிய நெருக்கங்கள் வரும்போது, நீங்கள் கலங்கிப்போய் நிற்பீர்கள். அப்போது, கர்த்தர் வாக்குத்தத்தம் தருவார். அந்தப் பிரச்சனையை அவர் ஆச்சரியமாய் அகற்றுகிறதை உங்கள் கண்கள் காணும். அப்போது இன்னும் உங்களுக்கு விசுவாசம் வரும். கர்த்தர் இப்படியெல்லாம் கிரியை செய்தார் அல்லவா? என்று கருதி, இன்னும் அவர் என்னுடைய ஊழியத்தில் வல்லமையாய் கிரியை செய்வார் என்று விசுவாசித்து நிற்பீர்கள். செங்கடல் போன்ற எத்தனை பிரச்சனைகள் வந்தாலும், அதன் மத்தியில் நீங்கள் துணிந்து நிற்க கர்த்தர், அந்த சூழ்நிலையின் வழியாக கற்றுத்தருவார் என்பதிலே சந்தேகமில்லை.

பிரியமானவர்களே, இதுபோன்ற அநேக காரியங்களை இன்னும் நாம் கற்றுக்கொள்ள இருக்கிறோம். அநேக நடைமுறையான விஷயங்கள் உங்களுக்கு பிரயோஜனமாக இருக்கும் என்று கர்த்தருக்குள் நம்புகிறேன். இன்னும் அதிகமான பாடங்கள், பயிற்சிகள் வேதத்தின் அடிப்படையில் கற்றுத்தர இருக்கிறோம். ஜெபத்தோடு பாடங்களை நீங்கள் கேளுங்கள். அநேகருக்கு நம்முடைய பாடத்திட்டங்களை அறிமுகம் செய்து, அவர்களும்

இவ்விதமான பயிற்சியைப் பெற்று, சிறந்த விதத்தில் கர்த்தருக்காக செயல்பட உதவிடுங்கள். கர்த்தர்தாமே உங்களை அதிகமாக ஆசீர்வதிப்பாராக! ஆமென்!!

### கேள்விகள்:-

- 1) திருநிலைப்படுத்தலில், ஊழியர் ஸ்தல சபையில் முழு ஈடுபாட்டுடன் செயல்பட வேண்டியதின் அவசியத்தை சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 2) உலக அனுபவங்களை, முடிந்தவரை பெற்றுக்கொள்ள முயற்சி செய்வது, எவ்வாறு ஊழியரின் திருநிலைப்படுத்தப்படுதலுக்கு அவசியமானதாக இருக்கின்றது என்பதனை விளக்கமாக கூறுக?
- 3) கர்த்தருடைய ஊழியத்திற்கு ஆயத்தப்படுகிறபோது, பொறுமையாக காத்திருக்க வேண்டியதின் அவசியத்தை குறித்து விளக்கமாக கூறுக?
- 4) ஊழியர், தான் திருநிலைப்படுத்தப்படுவதற்காக சாகும்வரையிலும் கற்றுக்கொள்வதை நிறுத்திவிடாதிருக்க வேண்டிய அவசியத்தை குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 5) கர்த்தருடைய ஊழியத்திற்கான ஆயத்தத்தில், நடைமுறையான ஆயத்தப்படுதலான, கடன்களிலிருந்து வெளியே வரவேண்டியதைக் குறித்து விளக்கமாக கூறுக?
- 6) ஊழியத்திற்கான ஆயத்தத்தில், ஊழியத்தின் பாதையில் அறிவுரையாளரை தேர்ந்தெடுத்துக்கொள்ள வேண்டியதைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 7) கிடைக்கப்பெறுகிற நேரத்திற்கு ஏற்ப சிறிய சிறிய பயிற்சிகளை பெற்றுக்கொள்வது, எவ்வாறு ஊழியத்திற்கு உதவியாக இருக்கின்றது என்பதனை கூறுக?
- 8) தெய்வீக குணம் குறித்து அப். பேதுரு கூறுகிற காரியத்தை வசன ஆதாரத்துடன் கூறுக?
- 9) ஊழியத்திற்கான ஆயத்தத்தில் வழிவிலகல்களை கவனத்தில்கொண்டு வாழவேண்டியதின் அவசியத்தைக் குறித்து வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?